

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

PROCES VERBAL al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Neamț din 16 octombrie 2018, ora 16:00

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Ionel Arsene. La ședință participă de drept secretarul județului, precum și șefii serviciilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

Domnul Ionel Arsene – Doamnelor și domnilor consilieri, permiteți-mi să declar deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Neamț pentru care ați fost convocați în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001.

La ședință absentează următorii consilieri județeni: Acatrinei Dumitru, Aciocârlănoae Aurel, Agăleanu Corneliu-Lucian, Banu Gabriela, Buhușanu Bogdan, Ciudin Mircea, Dumitrașcu Dionisie, Hopșa Florin-Adrian, Isciuc Mihaela Elena, Lucaci Gabriel, Nechita Marius-Mihai, Pelepco Lucian-Florin, Stavarache Valentin-Constantin, Stoica Mihai-Doru.

Constatând că la această ședință sunt prezenți 20 consilieri județeni din totalul de 34 consilieri în funcție, declar ședința ca fiind legal constituită.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, supun spre aprobare conținutul procesului-verbal al ședinței anterioare desfășurată în data de 02 octombrie 2018.

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 20 voturi „pentru” procesul-verbal a fost aprobat.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință este cea publicată în presă și comunicată și dumneavoastră:

1. Aprobarea unei asocieri cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Neamț în vederea realizării unui proiect de interes public județean;

2. Aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare Ambulatoriu Integrat de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț”;
3. Diverse.

Domnul Ionel Arsene – Supun la vot proiectul ordinii de zi:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 20 voturi “pentru” ordinea de zi a fost aprobată.

Înainte de a trece la primul punct, secretarul județului dorește să facă o precizare.

Domnul Bogdan Bosovici - Permiteți-mi să vă reamintesc că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dacă aveți un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, aveți obligația să anunțați la începutul ședinței, nerespectarea acestor prevederi legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate.

Domnul Ionel Arsene – Este cineva? Nu. În regulă. Vă propun să intrăm în ordinea de zi.

I. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Neamț în vederea realizării unui proiect de interes public județean.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Domnul Radu Tudorel – comisia cultură - aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Cristian Ungurianu – Domnule președinte dacă-mi permiteți o intervenție.

Domnul Ionel Arsene - Vă rog!

Domnul Cristian Ungurianu – E a 3-a oară pe ordinea de zi proiectul acesta, grupul politic al Partidului Mișcarea Populară consideră că este un proiect benefic pentru județul Neamț, este evident s-au făcut lucruri de promovare, este un eveniment de talie internațională a fost sprijinit și de Consiliul Local al orașului Piatra Neamț, dar urmărind contractul de asociere ne uităm la suma care ați propus a fi direcționată către organizatorii acestei gale, e vorba de 156.000 lei și ne uităm de asemenea pe bugetul de venituri și cheltuieli prezentat de organizatori și facem următoarele constatări. Spun lucrurile acestea în ideea în care o să propunem un amendament și o să-l supunem la vot.

La tricouri suma propusă este de 20.000 lei. Stăm și ne întrebăm totuși ce număr de tricouri urmează a fi fabricate, inscripționate pentru această gală. Nu scrie nicăieri în proiect.

Domnul Ionel Arsene - Nu scrie?

Domnul Cristian Ungurianu – Nu scrie. De asemenea, scrie: închiriere mese, scaune, anexe 38.000 lei. Nu știu dacă cu această sumă n-ar putea fi cumpărate acele mese și scaune. Dacă am face o licitație în momentul de față, pare că am putea să le achiziționăm. Iarăși nu avem cantitate. Putem doar să presupunem. În ideea în care mai sunt câteva capitole de cheltuieli iarăși greu de identificat, cheltuieli, bilete de avion ș.a.m.d., dar acelea fiind pe persoane, mă gândesc că au fost rezervate din timp și au fost achiziționate la un preț optim. Noi facem următorul amendament.

Domnul Ionel Arsene - Vă rog.

Domnul Cristian Ungurianu – Reducerea bugetului cu suma de 30.000 lei pe următoarele capitole: - 10.000 lei la capitolul tricouri și 20.000 lei la capitolul închiriere mese, scaune.

Domnul Ionel Arsene – Sigur că o să vă supun la vot amendamentul. Niciun leu din banii acestei gale nu se va deconta decât dacă vin cu documente justificative legale la Direcția de Buget-Finanțe a Consiliului Județean Neamț. Nu vrem, în principal eu, ca și inițiator, nu vreau să am probleme. Ați mai văzut diferite gale și noi am și discutat foarte aplicat cu doamna director de la Direcția de Buget-Finanțe (Adriana Elena Bosovici) pe suma acordată pe această gală și am spus că vreau ca fiecare bănuț să fie justificat legal și corect.

Sigur, eu am fost foarte mâhnit din cauza colegilor liberali care au jucat-o doar politic. Eu vă spun că demult județul Neamț nu a mai avut parte de o promovare așa cum a fost făcută pentru gala aceasta, sigur independent de noi au făcut-o cu PRO-TV-ul, cu Muntele Ceahlău, cu Cetatea Neamțului; am avut parte de o promovare a județului cum nici eu nu credeam că o să fie făcută, ca să fiu foarte corect.

Să joci politic o chestiune doar pentru că n-au venit la tine, la cei din Partidul Național Liberal, să stea de vorbă pentru organizare acestei gale este urât din partea lor.

Domnul Cristian Ungurianu – Dumnealor nu sunt de față ca să vă dea o replică.

Domnul Ionel Arsene – Haideți să vă supun la vot amendamentul. Care-i amendamentul?

Domnul Cristian Ungurianu – Reducerea sumei cu 30.000 lei.

Domnul Ionel Arsene – Supun la vot amendamentul:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotriva”?

Se abține cineva?

Cu 2 voturi “pentru” (Ungurianu Cristian, Florin-Tiberiu Ioniță) și 18 voturi “împotriva” (Arsene Ionel, Afloari Mihai, Apostoae Ilie, Andoni Dragoș Nicolae, Bourceanu Adrian, Baciu Vasile, Boacă Dan, Ciubotaru Mădălina Veronica, Corduneanu

Eduard, Cosma Florin-Mihai, Diaconu Adrian, Grumezescu Florin, Nistor Olga, Pușcașu Neculai, Onu Bogdan, Radu Tudorel, Asaftei Ion, Luca Iulian), amendamentul a fost respins.

Domnul Ionel Arsene - Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 18 voturi “pentru” (Arsene Ionel, Afloari Mihai, Apostoae Ilie, Andoni Dragoș Nicolae, Bourceanu Adrian, Baci Vasile, Boacă Dan, Ciubotaru Mădălina Veronica, Corduneanu Eduard, Cosma Florin-Mihai, Diaconu Adrian, Grumezescu Florin, Nistor Olga, Pușcașu Neculai, Onu Bogdan, Radu Tudorel, Asaftei Ion, Luca Iulian) și 2 abțineri (Ungurianu Cristian, Florin-Tiberiu Ioniță) hotărârea a fost adoptată.

II. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare Ambulatoriu Integrat de Specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Piatra Neamț”.

Domnul Ionel Arsene - Rog comisiile să prezinte rapoartele de avizare la acest proiect:

Domnul Radu Tudorel – comisia cultură - aviz favorabil;

Domnul Neculai Pușcașu - comisia buget – aviz favorabil;

Domnul Ciubotaru Mădălina Veronica – comisii servicii publice – aviz favorabil;

Domnul Onu Bogdan – comisia urbanism – aviz favorabil;

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene – Supun la vot proiectul de hotărâre:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 20 voturi “pentru” hotărârea a fost adoptată.

III. Diverse

Domnul Ionel Arsene – La capitolul Diverse dacă aveți probleme? Vă rog.

Domnul Iulian Luca – În primul rând felicit conducerea Consiliului Județean pentru acest proiect de hotărâre, este onorant atât pentru orașul Piatra Neamț, cât și pentru județul Neamț. Înainte aveam echipe în divizia A la handbal, la volei, la fotbal dar după Pinalti s-a ales praful și pulberea așa că este binevenit acest eveniment, pe lângă promovarea care ne-a fost făcută pune județul pe harta acestor evenimente de acest gen.

Domnul Cristian Unguruianu - Documentația de la spital.

Domnul Iulian Luca - Eu mă refeream la primul.

Domnul Ionel Arsene – Atât?

Domnul Iulian Luca – Nu, mai am. Totodată fiind în an centenar, aș vrea să rog conducerea Consiliului Județean să aibă în vedere o discuție pentru proiectul meu „Rotonda personalităților nemțene”. Să avem o discuție cu domnul secretar, cu dumneavoastră și cu alți colegi pentru a găsi soluția cea mai bună.

Domnul Ionel Arsene – Da, haideți dacă tot ați ridicat problema vreau să o discut aici în plen cu dumneavoastră. Din ceea ce îmi spun cei de la Juridic nu avem soluții juridice, nu putem să o facem noi, doar municipiul.

Domnul Iulian Luca – În urma unor discuții pe teme juridice s-ar putea degaja o soluție. Dar vreau o discuție aplicată.

Domnul Ionel Arsene – Bine.

Domnul Iulian Luca - Mulțumesc.

Domnul Ionel Arsene – Dacă mai sunt alte probleme? Și eu vreau să mulțumesc consilierilor mei județeni de la PSD și celor de la ALDE vreau să le mulțumesc pentru implicare, de asemenea și pentru prezență celor de la PMP ceea ce demonstrează că oamenii sunt interesați de ceea ce se întâmplă cu votul din Consiliul Județean și că al doilea proiect de interes județean, Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț a fost tratat așa cum trebuie de cei de la Partidul Mișcarea Populară, sigur alături de colegii mei din PSD-ALDE, din alianță.

Așa cum am spus și înainte, un proiect care aduce mari beneficii de imagine județului Neamț, a fost boicotat așa cum au mai făcut-o colegii de la Partidul Național Liberal doar pentru că nu au fost ei cei care au făcut discuțiile cu organizatorii. Eu le spun că dacă vreodată, deși mă îndoiesc, o să aibă pe acest scaun președinte de Consiliu Județean cu siguranță că ei o să discute, dar organizatorii au mers la președintele Consiliului Județean pentru că așa e firesc să se întâmple lucrurile. Au mers la primarul municipiului reședință de județ, pentru că așa e firesc. Nu putem dintr-o dispută a conducerii liberale de la Neamț cu cei de la București, județul Neamț să nu facă această gală și să nu beneficieze de plusul de imagine pe care îl poate aduce această gală.

Asta am vrut să vă spun, vă mulțumesc încă o dată, mulțumesc și presei care a relatat obiectiv și nu subiectiv acest subiect și care a înțeles că astfel de evenimente pun județul Neamț pe harta județelor importante din punctul de vedere al evenimentelor din România și indiferent de ce vor unii sau alții din partide sau din presă, drumul nostru este tot înainte, să dezvoltăm județul, să dezvoltăm infrastructura, să facem un județ atractiv din punct de vedere al evenimentelor pentru că suntem un județ turistic și una din modalitățile prin care putem dezvolta turismul în județul Neamț sunt aceste evenimente.

Cu părere de rău, colegii noștri încă n-au înțeles ce am spus când am venit pe scaunul de președinte al Consiliului Județean că aici vreau să facem administrație.

Politică facem în campanie, suficientă cât să se plictisească oamenii de noi, dar administrație facem aici la Consiliul Județean și așa vrea să văd asta peste tot și la primărie.

Deci încă o dată mulțumesc tuturor celor care au înțeles importanța acestui eveniment.

Nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE,
Ionel ARSENE

SECRETARUL JUDEȚULUI,
Bogdan BOSOVICI

ÎNTOCMIT,
Rozalica COARDĂ